

Nr.53565/22.12.2020

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, de îndată, în data de 22.12.2020, ora 14⁰⁰

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată, online, de îndată, prin Dispoziția nr. 2945/22.12.2020, în data de 22.12.2020, au participat următorii consilieri locali: Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, Bonculescu Pantelimon, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolae, Lădaru Ion-Eduard, Nădrag Elena-Carmen, Nodea Gheorghe –Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Aurel, Popescu Luminița-Georgeta, Răscol Gabriel-Adrian, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela.

Doamna consilier local Stoichițoiu Gabriela și domnul consilier local Tudor-Drăghici Adrian-Marcel au făcut prezența telefonic.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat: domnul Marcel-Laurențiu Romanescu, Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu și Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, domnul Răduțoiu Constantin, director executiv, Direcția Juridică și Administrație Publică, doamna Cristea Narcisa, director executiv, Direcția Economică.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 2945/22.12.2020, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*.

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele materiale și proiecte de hotărâri:

Proces-verbal încheiat în data de 18.12.2020, în ședința ordinară publică, convocată online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu.

1. **Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local, a Programului de Acțiuni Edilitar-Gospodărești și a Programului de Investiții pe grupe de investiții și surse de finanțare, pe anul 2020.
2. **Diverse:**

D1. Proiect de hotărâre privind respingerea cererii de revocare a H.C.L. nr.55/27.11.2020, formulată de S.C. CORIGROZ S.R.L.

D2. Proiect de hotărâre privind respingerea cererii de revocare a H.C.L. nr.54/27.11.2020, formulată de S.C. RODNA S.R.L.

Domnul Secretar General al Municipiului Târgu Jiu, Grigore Jianu a procedat la apelarea consilierilor locali, participanți la ședință, în mediul online.

S-a constatat că, prezenți la ora stabilită, prin folosirea tabletelor digitale, au fost un număr de 17 consilieri locali, iar doamna Stoichițoiu Gabriela și domnul Tudor-Drăghici Adrian-Marcel, prin utilizarea telefoanelor, cei menționați în preambulul procesului-verbal, astfel că domnul Secretar General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, Grigore Jianu a constatat că este întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței extraordinare publice, convocată de îndată.

Doamna consilier local Vulpe Daniela, președinte de ședință, a declarant deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, de îndată, pentru data de 22.12.2020.

Având în vedere caracterul extraordinar al ședinței, doamna președinte de ședință a suspendat ședința de plen și, după verificarea de către domnul Secretar General Grigore Jianu a îndeplinirii condiției, sub aspectul numărului de consilieri locali participanți la comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-a trecut la dezbaterile proiectelor de hotărâre, fiind supuse, de asemenea votului pentru obținerea avizelor de legalitate. Toate cele trei proiecte au fost avizate favorabil, după ce doamna Cristea Narcisa, director economic și domnul Răduțoiu Constantin au prezentat lămuriri privind cele trei proiecte. În cursul dezbaterilor doamna Popescu Luminița a solicitat clarificări referitoare la raportul Serviciului Gospodărie Comunitară, iar doamna Cristea Narcisa a oferit explicațiile necesare, care a precizat că se urmărește utilizarea sumelor pe anul în curs.

După dezbaterile și avizarea celor trei proiecte, domnul Jianu Grigore, secretar general, a efectuat prezența pentru ședința extraordinară și a constatat că au fost prezenți 19 consilieri locali, absentând motivat doamna Mrejeru Marcela și domnul Florescu Ciprian-Adrian, fiind astfel întocmit cvorumul legal necesar desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare, convocate de îndată, prin Dispoziția nr.2945/22.10.2020.

Domnul secretar general a supus la vot Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2020, care a fost aprobat în unanimitate de cei 19 consilieri participanți la ședință. Doamna consilier local Popescu Luminița-Georgeta a solicitat ca pe viitor procesele-verbale să reflecte cu acuratețe conținutul punctelor de vedere exprimate de consilieri în cadrul dezbaterilor.

A fost invitată doamna consilier Vulpe Daniela, președinte de ședință să conducă lucrările ședinței.

Doamna Vulpe Daniela, președinte de ședință, a supus la vot proiectul ordinii de zi, suplimentat cu cele două proiecte de la punctul „Diverse”, rezultatul votului fiind 19 voturi „pentru”.

După aprobarea ordinii de zi, doamna consilier Vulpe Daniela, președinte de ședință, a supus la vot proiectele de hotărâre:

1. **Proiect de hotărâre** privind rectificarea bugetului local, a Programului de Acțiuni Edilitar-Gospodărești și a Programului de Investiții pe grupe de investiții și surse de finanțare, pe anul 2020.

Situația votului s-a prezentat astfel:

Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, Bonculescu Pantelimon, vot pentru, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, David Emilian-George-vot. „pentru”, Drăgoi Gheorghe-vot. „pentru”, Fiu Claudiu Nicolae-vot „pentru”, Lădaru Ion-Eduard-vot. „pentru”, Nădrag Elena-Carmen-vot.”pentru”, Nodea Gheorghe –Eugen-vot.”pentru”, Popa Luis-Ionuț-vot. „pentru”, Popescu Aurel-vot „pentru”, Popescu Luminița-Georgeta-vot. „pentru”, Răscol Gabriel-Adrian -- vot „pentru”, Semen Constantin-vot „pentru”, Slivilescu Ion-vot „pentru”, Stoichițoiu Gabriela-vot „pentru”, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot „pentru”, Tătaru Tiberiu-vot „pentru” și Vulpe Daniela-vot „pentru”.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **19 voturi „pentru”**.

D1. Proiect de hotărâre privind respingerea cererii de revocare a H.C.L. nr.55/27.11.2020, formulată de S.C. CORIGROZ S.R.L.

Domnul consilier local Popescu Aurel consideră că nu era necesară revocarea celor două hotărâri, că se aplică un tratament diferențiat pentru situații similare, că nu este sprijinit mediul de afaceri, punct de vedere fiind susținut și de către domnul consilier local Lădaru Ion-Eduard. Doamna consilier local Popescu Luminița-Georgeta a intervenit și a precizat că în situația în care există asemenea cazuri, dorește să-I fie prezentate documentele. Domnul Lădaru Ion-Eduard a precizat că va prezenta documente în susținerea afirmațiilor sale.

Domnul Răduțoiu Constantin, director executiv, a motivat că era necesară revocarea celor două hotărâri care, în opinia sa, au fost adoptate cu încălcarea prevederilor legale.

Situația votului, solicitat nominal, s-a prezentat astfel:

Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, Bonculescu Pantelimon, vot” pentru”, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, David Emilian-George-vot. „pentru”, Drăgoi Gheorghe-vot. „pentru”, Fiu Claudiu Nicolae-vot „pentru”, Lădaru Ion-Eduard-vot. „împotrivă”, Nădrag Elena-Carmen-vot.”abținere”, Nodea Gheorghe –Eugen-vot.”pentru”, Popa Luis-Ionuț-vot. „împotrivă”, Popescu Aurel-vot „împotrivă”, Popescu Luminița-Georgeta-vot. „abținere”, Răscol Gabriel-Adrian – vot „împotrivă”, Semen Constantin-vot „pentru”, Slivilescu Ion-vot „pentru”, Stoichițoiu Gabriela-vot „pentru”, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot „abținere”, Tătaru Tiberiu-vot „împotrivă” și Vulpe Daniela-vot „pentru”.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **11 voturi „pentru”**.

D2. Proiect de hotărâre privind respingerea cererii de revocare a H.C.L. nr.54/27.11.2020, formulată de S.C. RODNA S.R.L

Bejinaru Ion-Bogdan-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, Bonculescu Pantelimon, vot” pentru”, Coica Gabriel-Constantin-viceprimar al Municipiului Târgu Jiu- vot „pentru”, David Emilian-George-vot. „pentru”, Drăgoi Gheorghe-vot. „pentru”, Fiu Claudiu Nicolae-vot „pentru”, Lădaru Ion-Eduard-vot. „împotriva”, Nădrag Elena-Carmen-vot.”abținere” ,Nodea Gheorghe –Eugen-vot.”pentru”, Popa Luis-Ionuț-vot. „împotriva”, Popescu Aurel-vot „împotriva”, Popescu Luminița-Georgeta-vot. „abținere” , Răscol Gabriel-Adrian – vot „împotriva”, Semen Constantin-vot „pentru”, Slivilescu Ion-vot „pentru”, Stoichițoiu Gabriela-vot „pentru”, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel-vot „abținere”, Tătaru Tiberiu-vot „împotriva” și Vulpe Daniela-vot „pentru”.
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **11 voturi „pentru”**.

Procesul-verbal s-a încheiat la terminarea ședinței publice extraordinare, convocată de îndată, online, în data de 22.12.2020.

Președinte de ședință,

Consilier local,

Daniela Vulpe



Secretar General,

Grigore Jianu